
 
 
Здравейте, 
 
Бихме желали да ви предоставим информация относно ценовите условия, които 
предлагаме в Safespace.help 
 
Safespace.help не назначава психолози и не предоставя трудов договор. Ние работим само: 
чрез фирма или самоосигуряващо се лице (със свободна професия). В и двата случая, 
психолозите работят като подизпълнители, а платформата взима процент от 
абонаментите. Този модел се основава на предоставянето на голям брой клиенти за 
психолозите, на улесняването на административните процеси; на това, че психолозите не 
трябва да инвестират в допълнителни усилия в маркетинг и много други. 
 
Вашата основна заплата ще бъде базирана на броя клиенти, които имате и видът на 
абонаментите, които те използват. Разбираме, че в областта на психологията всяко лице 
може да има разнообразни нужди - някои се интересуват от еднократни консултации, 
докато други предпочитат дългосрочни планове.  
 
В Safespace.help придаваме голямо значение на знанието и професионализма на нашите 
специалисти и се стремим да осигурим справедливо възнаграждение за тях. Поради тази 
причина, нашата платформа разпознава две категории: психолози, които се намират в 
началните етапи на своята професионална кариера и образование, и психотерапевти, които 
имат богат опит и доказани квалификации. Тази класификация се определя въз основа на 
годините опит и наличието на сертификати и акредитации. 
 
Нашата цел не е просто да предоставяме психологически услуги, а да се отличим със 
специалисти, които са внимателно подбрани и се разпознават със своята квалификация. В 
България липсват конкретни закони и регулации за професията на психолога. Заради това, 
Safespace.help толкова много цени труда и квалификациите на психолозите и се стреми да 
даде най-качествените услуги на своите клиенти. 



 
Ние вярваме, че менталното здраве заслужава сериозно внимание. Затова трудът на 
нашите професионалисти ще бъде адекватно възнаграждаван и поддържан. Психолозите с 
по-малко опит имат възможност да увеличат своите доходи с развитието на своята 
практика и повече клиенти. Освен това, броят на клиентите и степента на ангажираност, 
които демонстрират специалистите, постепенно увеличава техните възнаграждения. 
 
С Safespace.help се стремим да направим психологичната помощ достъпна за всеки човек, 
като същевременно предоставяме един допълнителен доход за психолозите, работещи във 
фирми или на индивидуална практика. Нашата цел е да създадем справедлива и 
подкрепяща среда, където менталното здраве е приоритет. 
 
Заплащането като за начало без последващите възнаграждения ще бъде: 
 
За седмичен план (една сесия) ще бъде 50 лв за психолози (с по-малко опит) и 70 лв за 
психотерапевти (с по-голям опит). 
За месечен план (включващ 4 сесии), заплащането ще бъде 170 лв за психолози (с по-
малко опит) и 250 лв за психотерапевти (с по-голям опит). 
 
Работно време: Вашето работно време зависи изцяло от вас и вашите клиенти! 
 
Благодарим ви за вашия интерес към Safespace.help. Надяваме се, че предоставената 
информация е полезна. След като ни изпратите нужните документи, ще започнем с 
процеса на одобряване. Ако имате допълнителни въпроси или се нуждаете от още 
информация, не се колебайте да се свържете с нас на имейл: office@safespace.help 
 
Предимства 
 
Терапевтите, които решат да се присъединят към платформата, преминават през строг 
процес на подбор и трябва да предоставят документация за своята лицензия за работа в 
сферата. Освен предоставянето на допълнителни доходи, терапевтите, които работят с 
Safespace.help, могат да се възползват по няколко начина: 
 
1. Гъвкавост: Safespace.help предлага на терапевтите гъвкавост да определят 
собствените си графици и да работят от всяко място с интернет връзка. Тази гъвкавост е 
от полза на тези, които предпочитат по-балансиран график на работа и личен 
живот. 
 
2. Разширяване на клиентската база: Safespace.help имат достъп до голяма, нова и 
разнообразна клиентска база от различни географски местоположения. Това може да 
помогне на терапевтите да достигнат до повече клиенти, отколкото биха могли чрез 
традиционна лична практика. 



 
3. Постоянни доходи: Терапевтите обикновено получават постоянен поток от клиенти 
чрез платформата, което може да осигури по-предсказуем доход в сравнение с частната 
практика, където броят на клиентите може да варира. 
 
4. Намаляване на разходи: Работата в Safespace.help елиминира много от разходите, 
свързани с поддържането на физически офис, като например наем и офис консумативи. 
 
5. Технология и поддръжка: Платформата осигурява технологична инфраструктура, 
включително защитени инструменти за видеоконференции и съобщения. Терапевтите 
получават и административна подкрепа, което може да освободи времето им, за да се 
съсредоточат изцяло върху грижите за клиентите. 
 
6. Не се полагат усилия за маркетинг: Терапевтите не трябва да полагат големи 
маркетингови усилия за привличане на клиенти, тъй като Safespace.help се занимава с 
набирането и подбора на клиенти. 
 
За да подобри съответствието между пациентите и психолозите, Safespace.help събира 
данни от потребителите и терапевтите. Когато потребител се присъедини към 
платформата, той или тя ще отговори на анкета, предоставяйки различни видове данни, 
като обща демографска информация, история на менталните проблеми и лични 
предизвикателства. Те също така информират за предпочитанията си относно 
терапевт. Пациентите се съпоставят след това с терапевтите в зависимост от 
предпочитанията на потребителите и специалностите на професионалистите. 
 
Това, което улеснява потребителите и психолозите, е че след внимателен анализ на 
събраната информация от пациента и терапевта, Safespace.help успешно съчетава 
подходящия избор за двете страни. Това предоставя удобство както за пациентите, така и 
за терапевтите, тъй като комуникацията и работата стават по-лесни, когато се намери 
правилният съответник. Safespace.help е платформата, която гарантира този комфортен 
и ефективен процес. 
 
С уважение, 
Екипът на Safespace.help 

 


